Voorbeeldtekst mailing Gemeente

Beste ,

Vanaf maandag 6 november 2023 start de campagne Zien drinken, doet drinken met een landelijke Alcoholactieweek. De campagne duurt tot 26 november. Het doel van de campagne is om ouders en andere volwassenen bewust te maken van de invloed die zij met hun drinkgedrag hebben op de beeldvorming van alcohol en het latere drinkgedrag van kinderen.

Help mee om deze boodschap in deze gemeente kenbaar te maken 
Om het makkelijk te maken staan er al verschillende materialen klaar op de campagnewebsite, zoals:
· Een flyer op A5 formaat
· Een korte video
· Voorbeeldteksten voor sociale media, nieuwbrieven en websites.
· Narrowcasting (voor tv-schermen)
· Frisviltjes voor tijdens bijeenkomsten met een leuke korte quiz

Wil je een aantal gedrukte A5 flyers of de viltjes ontvangen? Dan kun je direct contact opnemen met de Alcohol Alliantie door een mail te sturen naar info@alcoholalliantie.nl.

Download de bestanden
Kijk vooral wat het beste bij jullie organisatie past en kies zelf jouw bestanden uit om te downloaden. Dit kan via www.ziendrinkendoetdrinken.nl/downloads. 
Op zoek naar een iets wat niet teveel tijd kost voor jullie. Deel dan vooral onze posts op sociale media (Facebook | Instagram | LinkedIn | X ). Alles helpt!

Over de campagne
De campagne Zien drinken, doet drinken is opgezet door de Alliantie Alcoholbeleid Nederland.  De website www.ziendrinkendoetdrinken.nl wordt op 6 november gelanceerd met de start van de Alcoholactieweek.

Meer informatie 
Heb je nog vragen of wilt u ondersteuning, neem gerust contact op met de Alcohol Alliantie door een mail te sturen naar info@alcoholalliantie.nl

Met vriendelijke groet,

(In te vullen door gemeente)


