Voorbeeldtekst Primair Onderwijs

Beste directieleden/docenten/opvoeders,

Vanaf maandag 6 november 2023 start de campagne Zien drinken, doet drinken met een landelijke Alcoholactieweek. De campagne duurt tot 26 november. Het doel van de campagne is om ouders en andere volwassenen bewust te maken van de invloed die zij met hun drinkgedrag hebben op de beeldvorming van alcohol en het latere drinkgedrag van kinderen.

Waarom deze campagne zo belangrijk is
Uit recent onderzoek blijkt dat kinderen vanaf twee jaar kennis vergaren over alcohol, vanaf vier jaar alcoholnormen begrijpen en vanaf zes jaar positieve verwachtingen hebben van alcohol. Daarbij geldt dat kinderen die hun ouders zien drinken, positiever gaan denken over alcohol dan kinderen die hun ouders niet zien drinken. Het voorbeeldgedrag van een ouder, en dat van andere volwassenen in de omgeving van een kind, doet ertoe! Door geen alcohol te drinken in het bijzijn van kinderen, geef je ze het goede voorbeeld mee. Dat vergoot de kans dat, wanneer jongeren al beginnen met alcohol drinken, ze op een latere leeftijd beginnen met drinken en ze minder drinken.

Help mee dit bewustzijn te vergroten!
We vragen jullie om betrokkenheid en hulp bij het verspreiden van deze boodschap. Willen jullie voorafgaand of tijdens deze campagne aandacht besteden aan het onderwerp zien drinken, doet drinken. Denk bijvoorbeeld aan:
· Ouders informeren via de nieuwsbrief
· Ouders informeren via posters en flyers
· De berichten op jullie social media kanalen delen 
(of reposten vanaf Facebook | Instagram | LinkedIn | X ). Alles helpt!
· Het onderwerp met ouders bespreekbaar maken tijdens een ouderbijeenkomst.
· De voorbeeldfunctie en -rol van de leerkracht en hoe deze in te zetten is?
· Het beleid van school nog eens door te nemen met elkaar; hoe vieren we elkaar een belangrijke gebeurtenis? 

De campagne Zien drinken, doet drinken is opgezet door de Alliantie Alcoholbeleid Nederland. Vanuit (naam organisatie) maken we gedurende de Alcoholactieweek en daarna, ouders en andere opvoeders bewust van de voorbeeldfunctie en de invloed die zij hebben op het latere drinkgedrag van kinderen. 

Heeft u vragen of wilt u ondersteuning, neem gerust contact op met info@alcoholalliantie.nl.

Met vriendelijk groet,

(in te vullen door organisatie)

