Voorbeeldtekst gemeenteambtenaren

Onderwerp: Jouw hulp is nodig voor groot bereik bij landelijke campagne ZDDD

Beste sociaal domein - & communicatieprofessional,

Vanaf maandag 4 november 2024 start de landelijke campagne Zien drinken, doet drinken. Het doel van deze campagne is om ouders met een kind van 2-12 jaar en andere mede-opvoeders bewust te maken van de invloed van hun eigen drinkgedrag op kinderen. Het voorbeeldgedrag van ouders en van andere volwassenen in de omgeving van een kind, doet ertoe.

Door geen alcohol te drinken in het bijzijn van kinderen geef je ze het goede voorbeeld mee. 

Waarom deze campagne zo belangrijk is
Beelden en verwachtingen over hoe men met alcohol omgaat, worden al vanaf een jonge leeftijd ontwikkeld. Onderzoek toont aan dat kinderen die hun ouders zien drinken, positiever gaan denken over alcohol dan kinderen die hun ouders niet zien drinken. Dit vergroot de kans dat deze kinderen op jonge leeftijd gaan drinken en later te veel gaan drinken. Kortom: zien drinken, doet drinken.

➡️Bekijk de campagnevideo 2024 (Youtube)

Help mee deze campagneboodschap een groot bereik te geven!
We vragen jullie om te helpen bij het verspreiden van deze boodschap door tijdens deze campagneperiode aandacht besteden aan het onderwerp zien drinken, doet drinken. Denk bijvoorbeeld aan:
· Inwoners (ouders) & partners informeren via de digitale A5 flyer (bijv. meesturen in jullie nieuwsbrief) en het delen van (kant-en-klare) social media berichten
· Het persbericht van (31-10) delen met lokale & regionale media en op jullie website
· Partners zoals scholen en sportverenigingen enthousiasmeren het onderwerp met ouders bespreekbaar maken tijdens een ouderbijeenkomst (bijv. in samenwerking met iemand van de GGD of verslavingszorg).
· Het evenementenbeleid nog eens door te nemen op hoe je tot 12 jaar een alcoholvrije omgeving kunt bieden tijdens events zoals kermissen, avondvierdaagse, festivals, etc.? 
· Het delen van de korte campagne video op jullie intranet, narrowcasting/informatiezuilen of sociale media kanalen 

Meer informatie & materialen 
De campagne Zien drinken, doet drinken is opgezet door de Alliantie Alcoholbeleid Nederland. Om het makkelijk te maken, vind je de laatste actuele informatie over de campagne opzet en alle materialen op www.ziendrinkendoetdrinken.nl. Heb je nog vragen of wil je ondersteuning? Dan kun je contact opnemen met info@alcoholalliantie.nl. En volg & deel gerust de social media berichten die ze delen (Facebook | Instagram).

Met vriendelijk groet,

[contact persoon en naam eigen organisatie)
